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2XXOAIKO ETOX 2004 — 2005
I'PAIITEX ITIPOATQI'TKEE EEETAXEIZ IIEPIOAOY MAIOY - IOYNIOY
MAGHMA : TEQMETPIA TAEZEH B’ AYKEIOY

OEMA 1
A) 1. Adote ToV 0p1oUO TOV KAVOVIKOD TTOAVYHVOL (novaoeg 5)
2.’Eoto évog kbdkiog (O,R)
a) otov k0K Ao (O,R) va eyypdyete teTpdymvo (novaoeg 2)

B) va deiete OTL A, = RV2 ,OmMOV A, M TAELPA TOV TETPAYDOVOV (novadeg 4)

, , RV2 , , .
v) va. deiete 0TL 0, = - ,0TOV 0, TO ATOGTNHO TOV TETPAYOVOL (HOVEAdeS 4)

B) Na e&etdoete av gival cootéc (X) 1 AdBog (A) ot TapoakdT® TPoTacELg
1. o€ kG0e Tpiyevo wydel 1) wodvvapia o > B +72 < A >90°

2. 10 euPadod tprydvov ABI divetan and tov-aomo E = %Byn pl”

3..0¢ k0kAO (O,R) 10 guPaidd E Kukkikov topéa u° divetor and tov-tdmo
B aR’p
180°

4. og k6Oe Kavovikd v-yovo. axtivog R mhevpdc A, Kot 0mooTLOTOG 0 1oYVEL
2

n oyéon o, +% =R’

5. 10 mpwto Bedpnua tov dapécnv oe kabe tpiyovo ABI ekppaletot amod
2

tov tomo B’ +y° =2u,’ +% (novadeg 2y5=10)

OEMA 2°

Aiveran tpiyovo ABT pe AB=2,AI'=3 , BI'=4

o) £EeTdoTE TO €100G TOL TPLYMVOL MG TPOG TIG YMVIES (novadeg 9)
B) vroloyiote To prKog g dtapésov AM=p,, (novaoeg 8)
Y) voAoyicTe TO UNKOG TG TPOoPoAng AM ,tng dapécsov AM mtavem

otV mhevpd BI' tov tprymvov (novaoeg 8)
OEMA 3°

Aivetal 106mhevpo Tpiymvo mhevpds a=4 gyyeypappévo oe KokAo kévrpov O.
¥t mhevpa BI' Bewpovpue 1o onueio E wote EI'=1 ,pépvovue v AE ko v
TPOEKTEIVOLLE DOTE VO, KOYEL TOV KOKAO 6T0 onueio Z.

a) vo deigete 0TL AE = J13 (novadeg 9)
B) va dei&ete 0TL EZ = % (povéoeg 8)

v) va Bpeite tov Adyo TV epPfaddv tov tprydvov AEB kot AET (povéoeg 8)

OEMA 4°
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Atvetan o kOkAog (O,R) axtivag OA=R.IIpoekteivoupe tnv OA katd tpupua AB=R
Kol @EPVOVUE TO gQamTOpeEVo Tunpa BI'.

o) va OgiEete OTL B =30° kat O = 60° (novédeg 5)
B) vroloyiote TV mepipeTpo TOL PIKTOYpappov Tpry®vov ABT (novaoeg 10)
v) voAoyiote 10 euPfadd Tov PIKTOYpappov Tprydvov ABIT (pnovadec 10)
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